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Loňský rok jsme začali brigádou pro obec Hořátev, spočívající v odstrojení 

vánočního stromu před obecním úřadem a poté jsme začaly s tréninky, aby 

se děti připravily na nabitou závodní sezónu, která se otevírala plněním 

odznaků odborností na střední zemědělské škole v Poděbradech dne 21. 

března, které dopadlo na výbornou. 

Ve dnech 25. a 26. dubna se konala první jarní část hry PLAMEN a to 

štafetové závody v Nymburce na ovále. 25. dubna závodili kategorie 

starších a přípravky a 26. dubna pak kategorie mladší. 

O týden později se již děti mohli těšit na první „mokré“ závody a to první 

kolo Polabské Ligy, které se tentokrát konalo v Úmyslovicích. 

Ve dnech 17. a 18. května se naše družstva účastnila závěrečné části hry 

PLAMEN 2014/2015, které se konalo v Sadské souběžně s druhým kolem 

Ligy. Počasí bylo krásné a odvezli jsme si odtud pěkné výsledky.  V celém 

Plamenu získala přípravka 7. místo, družstvo mladších 21. místo a naši 

starší obsadili 9. místo. 

Dne 31. května se naše družstva ve spolupráci s ostatními místními spolky 

aktivně účastnila pořádání dětského dne na fotbalovém hřišti v Hořátvi, 

kde si pro děti připravili spoustu zajímavých her za sladké odměny. 

Ve dnech 7. až 13. června vyrazila naše družstva na již tradiční letní 

soustřední, tentokrát ale nově do Šindlova na Šumavě. Mimo opakování 

znalostí a dovedností mladého hasiče jsme navštěvovali okolí a jeho 

zajímavosti jako například muzeum hasičské techniky Stachy, rašelinitě, ale 

i požární stanici ve Vimperku, hrad Kašperk, Moto-Velo muzeum Kašperské 

Hory a mnoho dalšího. Chtěl bych poděkovat všem, kteří se na organizaci 

soustředění podíleli a zvláště pak našim kuchařům, kteří pro nás zajišťovali 

vynikající kuchyni. 

Po příjezdu ze soustředění se konali poslední závody před prázdninami, a 

to III. kolo Polabské Ligy ve Vestci.  

S koncem června skončil i školní rok a tak měli děti volno. Ovšem o 

prázdninách probíhala ještě jedna dětmi velmi očekávaná a oblíbená akce 

a to letní soustředění u jezera v Sadské – letos nesoucí se v duchu hledání 



 
 

pirátského pokladu. Děti si tak mohli vyzkoušet hledání pokladu podle 

mapky, mohli si postavit vlastní vor, na kterém se vypravili na „širé moře“ a 

mnoho dalšího. Z hasičiny si mohli děti po ukázce od profesionálních hasičů 

vyzkoušet záchranu člověka na vodě. Samozřejmostí bylo koupání a 

projížďky na člunech. 

Po prázdninách proběhlo IV. kolo ligy v Pískové Lhotě a závěrečné (páté) 

kolo Polabské Ligy ve Slovči, kde proběhlo vyhodnocení, které dopadlo 

takto: Družstvo přípravky v roce 2015 obsazuje  

10. místo, družstvo mladších 16. místo a starší obsazují místo 11. Závodní 

sezónu jsme pak ukončili branným závodem v Nymburce na Ostrově. 

Rok jsme zakončili tradičně naladěni již v přicházející atmosféře Vánoc 

ozdobením obecního vánočního stromu, vyzdobením klubovny a tradičním 

řízkováním.  

Tímto je rok 2015 za námi a do toho nového Vám přeji hodně radosti, 

úspěchů, ale i klidu a pohody. Děkuji za pozornost. 

 

Hlavní vedoucí mládeže SDH Hořátev:    Jiří Krátký  

Hořátev dne 6. 2. 2016                                                          
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